
Conceptbesluitenlijst van de raadsvergadering van 10 maart 2010

Aanwezig: Voorzitter P. Mengde, de leden C.C.P.J. Arts, J.H.L.M. Nielen, M. A. Sahintürk mw. 
G.E. Weijers (CDA), J. Oosterwijk, R.G. Poel, mw. S.M. Derks en mw. N. Ririmasse  (PvdA), mw. 
F.J.H.M. van Diemen-Vereijken, mw. N.A.J. te Velde-Hofhuizen (GL), G.M.P. Stoffels, W.H.M. Pluk 
en A.M.J. Jacobs (ABC), H.P.J.M. Siroen, mw. M.G.T. van Heumen-Janssen en mw. W.T.G. 
Vervoort-Reijnders (PLC), M.S. van Veen en mw. C.M. Angevaren (VVD), J.P.G. Kerskes (D66) en 
waarnemend griffier de heer A. Knevel
Wethouders: G.P.M. Peeters, Th.C. Blokland, J.W. Donkers en gemeentesecretaris P.M. van de 
Koolwijk 

De volledige tekst van in stemming gebrachte moties en amendementen vindt u terug op de website bij 
het betreffende agendapunt

Nr. Onderwerp Besluit
01 Opening en mededelingen De voorzitter opent de vergadering met een moment van 

stilte.
02 Vragenronde van raadsleden 

(art. 39 RvO)
De PvdA stelt bij monde van mevrouw Derks vragen 
over de voorgenomen sluiting van de Kringloopwinkel.
Wethouder Blokland antwoordt dat het college eerst kort 
geleden werd verrast met de mededeling van de directeur 
van de kringloopwinkel dat tot sluiting zou moeten worden 
overgegaan. Hij biedt verontschuldigingen aan voor het feit 
dat aan het voornemen om de raad schriftelijk te 
informeren geen uitvoering is gegeven. Hij zegt dat een 
deel van de werknemers in Boxmeer aan de slag kan en 
dat een ander deel in het huidige pand kan blijven werken 
voor de inname van goederen. Voor een deel van de 
WSW-werknemers zal herplaatsing aan de orde zijn, tenzij 
een alternatieve locatie kan worden gevonden. Hij noemt 
een aantal panden dat de afgelopen jaren is beoordeeld op 
geschiktheid. In dat verband meldt hij dat thans wordt 
nagegaan of het voormalige pand van Van Dijk Taxi 
beschikbaar kan komen. Ook lopen er nog 
onderhandelingen met Jetten over verwerving van dat 
pand, maar de wethouder acht de huidige vraagprijs te 
hoog. Tijdelijk opknappen van het huidige pand biedt geen 
oplossing omdat Mooiland Maasland daaraan niet wil 
meewerken. Wethouder Blokland benadrukt dat het college 
er alles aan doet om de kringloopwinkel voor Cuijk te 
behouden, mede vanwege het grote belang voor de 
werknemers.

De heer Siroen stelt namens de fractie PLC vragen met 
betrekking tot de opvang van asielzoekers in Haps.
Wethouder Blokland antwoordt dat het college zich tegen 
de voornemens van het COA heeft uitgesproken maar dat 
de gemeente juridisch niet in de positie is om de 
wijzigingen tegen te gaan. De reden daarvoor was dat er 
keer politioneel toezicht nodig is. Hij zegt dat met de 
omwonenden zowel door de gemeente als het COA is 
gecommuniceerd. In het algemeen bestond er begrip. Het 
bericht dat er mensen gehuisvest gaan worden voor meer 
dan 6 weken is afgelopen maandag ontvangen; er moet 
door de gemeente nog op worden gereageerd.

03 Trekking nummer 
Accordering agenda

De voorzitter trekt stemnummer 4, zodat de 
beraadslagingen en eventuele stemmingen zullen 
beginnen bij dhr. C.C.P.J. Arts (fractie CDA). Op voorstel
van de heer Van Veen wordt een initiatiefvoorstel aan de 



raadsagenda toegevoegd (punt 7a). Voor het overige wordt 
met de ontwerpagenda ingestemd.

04 Spreekrecht aanwezigen op de 
publieke tribune

Voor het spreekrecht heeft niemand zich aangemeld.

05 Vaststellen besluitenlijsten van 
de raadsvergaderingen van 25 
en 27 januari 2010

a. Verslag van 25 januari 2010
Naar aanleiding van punt 13 (blz. 3) van het verslag vraagt 
de heer Nielen of de toezegging van wethouder Peeters al 
gestand is gedaan (schriftelijke reactie op de inbreng van 
dhr. Barten en de vraag of Fomeva onnodig ruimte krijgt 
om de activiteiten uit te breiden). 

Mevrouw Vervoort vraagt zich n.a.v. punt 15 (blz. 5) af of 
voor het begin van het zomerseizoen een parkeerverbod 
voor vrachtwagens kan worden ingesteld bij het sportpark 
Groenendijkse Kampen.

Mevrouw Angevaren vraagt n.a.v. punt 21 (blz. 7) of het 
college kan meedelen wat de stand van zaken is met 
betrekking tot de heropening van het consultatiebureau in 
Haps. Anders wil zij daar graag schriftelijk over worden 
geïnformeerd.

De voorzitter verzoekt de raadsleden om de gestelde 
vragen naar aanleiding van het verslag te bespreken in de 
commissies. Anders leidt het vaststellen van het verslag tot 
extra agendapunten op de raadsagenda, hetgeen niet de 
bedoeling kan zijn. 

De heer Kerskes vraagt om een tekstuele wijziging van het 
verslag bij agendapunt 18, middenin het eerste blok op 
pagina 6: het woord ‘niet’ schrappen, zodat de zin luidt: “Hij 
deelt de mening van mw. Van Diemen (…..)”.
De raad stemt met deze wijziging in.

Voor het overige wordt het verslag vastgesteld.

b. Verslag van 27 januari 2010
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

06 Vaststelling van het 
bestemmingsplan ‘Sint Agatha, 
Kepserterrein” (GS)

De raad besluit:
1. Tot het ongewijzigd vaststellen van het 

bestemmingsplan “Sint Agatha, Kepserterrein”, nu 
aan de ambtshalve wijziging geen inhoudelijke 
betekenis hoeft te worden toegekend;

2. De met de aangrenzende eigenaar gesloten 
overeenkomst met betrekking tot het verhaal van 
kosten voor de aanleg van voorzieningen, vast te 
stellen.

3.
07 Onderzoek naar de 

geloofsbrieven
De raad wijst als leden voor de commissie voor het 
onderzoek naar de geloofsbrieven mevrouw Van Heumen 
en de heren Pluk en Oosterwijk aan.
Na de schorsing rapporteert mevrouw Van Heumen over 
de bevindingen van de commissie.
De raad besluit vervolgens als leden van de gemeenteraad 
van de gemeente Cuijk toe te laten:
mevrouw C.M. Agevaren, de heer E.A. Baudet, mevrouw 
S.M. Derks, mevrouw F.J.H.M. van Diemen, de heer 
R.T.H. Gertsen, mevrouw E.A.P. van Heeswijk, de heer 
J.M.F. Hendriks, de heer A.M.J. Jacobs, de heer J.P.G. 



Kerskes, de heer J.H.L.M. Nielen, mevrouw W.L.L.P. Pluk, 
de heer R.G. Poel, de heer M.A. Sahinturk, de heer 
H.P.J.M. Siroen, de heer G.M.P. Stoffels, de heer M.S. van 
Veen, mevrouw W.T.G. Vervoort-Reijnders, mevrouw G.E. 
Weijers en mevrouw M.E.L. van Zuilen.

07a Initiatiefvoorstel tot toekenning 
van een erepenning

Het initiatiefvoorstel tot toekenning van de erepenning aan 
mevrouw Van Heumen is ondertekend door de voorzitter 
van alle in de raad vertegenwoordigde fracties. De heer 
Van Veen licht het voorstel toe.
De raad besluit de erepenning van de gemeente Cuijk toe 
te kennen aan mevrouw M.G.T. van Heumen – Janssen.

08 Afscheid van de leden van de 
gemeenteraad.

De voorzitter spreekt de leden toe die afscheid nemen van 
de raad. Aan de dames Ririmasse en Te Velde en aan de 
heren Oosterwijk en Pluk overhandigt hij een door het 
college van burgemeester en wethouders toegekende 
onderscheiding, te weten de Cuijkse stier. Aan de heer 
Pluk reikt hij de versierselen uit die behoren bij zijn 
benoeming tot lid in de Orde van Oranje Nassau. Aan 
mevrouw Van Heumen overhandigt hij de oorkonde, 
behorende bij de erepenning van de gemeente Cuijk. 
   

09 Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om circa 21:00 uur

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 12 april 2010

A. Knevel                                                        P. Mengde
griffier, wnd                                                     voorzitter


